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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬФА-АГРО» (ТОВ «АЛЬФА-АГРО»),  

код ЄДРПОУ: 31533501. Місце знаходження юридичної особи: 51820, Дніпропетровська обл., 
Петриківський район, село Чаплинка, вул. Дружби, 6, телефон +38067567260, електрона 
пошта: info@alphaagro.com.ua   

ТОВ «АЛЬФА-АГРО» адреса майданчика «Автогараж»:51820, Дніпропетровська обл., 
Петриківський район, с. Чаплинка, вул. Шевченко, 33. 

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11  Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря» 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: ТОВ «АЛЬФА-
АГРО» є суб’єктом господарювання, рішення про провадження планованої діяльності, щодо 
його об’єктів, отримано до набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». 

Таким чином, у відповідності до статті 58 Конституції України, дія Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ «АЛЬФА-АГРО» не поширюється. 

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої статті 
3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ «АЛЬФА-АГРО» не поширюється. 

Загальний опис об’єкта: Основним видом діяльності ТОВ «АЛЬФА-АГРО» є 
вирощування зернових і технічних культур, розведення свиней та інших тварин. В даній 
роботі розглядається  – «Автогараж». 

При проведенні інвентаризації джерел викидів були визначенні слідуючи джерела 
забруднення: резервуар зберігання та зливу бензину, ємність зберігання масла, паливороздавальна колонка, 
зварювальний пост, пост різки, заточувальний верстат, автотранспорт у боксі,автотранспорт у боксах, 
автотранспорт на відкритій стоянці, резервний склад зерна. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Метали та їх сполуки, в т.ч.:-0,00021 т/рік, 
Залізо та його сполуки  (у переpахунку на залізо) -0,00018 т/рік, Манган та його сполуки (у 
перерахунку на діоксид мангану)-0,00003 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (мікрочастинки та волокна)-0,1861 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту) (NO + NO2)-0,01078 т/рік, Оксид вуглецю- 0,0147 т/рік, Неметанові легкі органічні 
сполуки (НМЛОС), в т.ч.-0,020577 т/рік, Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на 
вуглець)-0,00454,Вуглеводні гpаничні С12-С19 -0,01602 т/рік, Масло  мінеральне -0,000017 
т/рік, Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор)-0,000004 т/рік, Фтористий водень -
0,000004 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 0,232371 т/рік (з урахуванням парникових 
газів).    

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання: у відповідності до підпункту в) пункту 1.6 
Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги 
викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців 
затвердженої наказом Мінприроди від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається 
впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання: у відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні вимоги до 
оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 
підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої наказом Мінприроди 
від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається здійснення заходів щодо скорочення 
викидів. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 
у відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні вимоги до оформлення 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, 
установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої наказом Мінприроди 
від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається дотримання виконання 
природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. 



Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги 
запропонованих викидів не перевищують граничнодопустимі нормативи, установлені 
Нормативами граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел 
затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди забруднюючих речовин 
щодо яких нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами 
дозволу.  

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних 
днів до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
облдержадміністрації, за адресою: 49004,  м. Дніпро, пр. Олександра Поля,1, тел.: +3 8 056 
742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 



 



Інформація про одержання дозволу для ознайомлення з нею 
громадськості, яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами 

 
Популярне резюме проммайданчик №1:           

      ТОВ «АЛЬФА-АГРО», юридична адреса якого 51820, Дніпропетровська обл., 
Петриківський район, село Чаплинка, вул. Дружби, 6, має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства.  

Основним видом діяльності ТОВ «АЛЬФА-АГРО» є вирощування зернових і технічних 
культур, розведення свиней та інших тварин. 

Промайданчик № 2 – Автогараж. 
Фактична адреса: 51820, Дніпропетровська обл., Петриківський район, с. Чаплинка, 

вул. Шевченко, 33. 
Автогараж призначений для стоянки, заправлення та ремонту автотранспорту. 
Річний обсяг дизельного палива ДСТУ 7688:2015 становить 400 м3 (372 т). 
Річний обсяг бензину ДСТУ 7687:2015 становить 100 м3 (73 т). 
Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 0,232371 тонн в 

рік.  
Перелік основних забруднюючих речовин: залізо та його сполуки (у перерахунку на 

залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту), оксид вуглецю, вуглеводні граничні, бензин, масло мінеральне,  
фтористий водень.  

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного виробництва не 
розроблялися. Викиди забруднюючих речовин підприємства відповідають техрегламенту та 
проектним показникам, що відповідає вимогам природоохоронного законодавства. 

Громадські організації та приватні особи можуть звернутися з обґрунтованими 
зауваженнями та пропозиціями до Дніпропетровської обласної державної адміністрації за 
адресою: м. Дніпро, пр. Поля, 1, тел. 056-742-85-24.  
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